

Вих. № 0819 - 01
Від «19» серпня 2010 року

Президенту України
Януковичу В.Ф.
Адміністрація Президента
01220, м. Київ, вул. Банкова, 11

Вельмишановний Вікторе Федоровичу,

Висловлюючи Вам свою щирю повагу, звертаємося до Вас з проханням підтримати поправки до проекту Податкового кодексу України, розроблені кіно- і телеіндустрією, оскільки запропонований та прийнятий у першому читанні проект Податкового кодексу України (№ 6509 від 15.06.2010 р., ініціатор: Азаров М.Я., Кабінет Міністрів України), випесений на всенародне обговорення 3 серпня цього року, не закріплює необхідних для індустрії пільг. Зазначимо, що питання податкових преференцій важливе для розвитку та відродження власного кіновиробництва в Україні.

Кінематографія України, будучи невід'ємною важливою складовою культури України, повинна розвиватися за підтримки держави. На даному етапі свого становлення українська кіноіндустрія потребує звільнення від податкових обтяжень, оскільки самотужки не може розвиватися. В свою чергу, чинне законодавство України лише частково регулює питання державної підтримки і не відображає всіх аспектів національного кіновиробництва та розповсюдження національних фільмів. Для того, щоб подолати ці проблеми та сприяти розвитку національної кінематографії на території України, слід створити фінансово сприятливі умови.

Як відомо, 18 лютого цього року був прийнятий Закон України «Про внесення змін до Закону України «Про кінематографію» та інших законів України щодо підтримки виробництва національних фільмів» № 1909-VI (автор Закону - народний депутат Шуфрич Н.І.), що визначив нові засади фінансового, господарського регулювання діяльності суб'єктів кінематографії та спрямований на підтримку виробництва національних фільмів та розвитку кінематографії України. Даний Закон закріплює податкові пільги для виробників національних фільмів, замовників виробництва таких фільмів, меценатів та спонсорів, що інвестують кошти у виробництво національних фільмів, демонстраторів, розповсюджувачів національних фільмів та телекомпаній, що транслюють національні фільми. На превеликий жаль, положення цього Закону не знайшли відображення у проекті Податкового кодексу, випесеному на всенародне обговорення.

З метою створення належних умов для наповнення вітчизняного кінотелевідеоринку конкурентоспроможними національними фільмами, у Податковому кодексі України необхідно передбачити податкові пільги на рівні, не нижчому, ніж встановлено у вищезазначеному Законі «Про

внесення змін до Закону України «Про кінематографію» та інших законів України щодо підтримки виробництва національних фільмів» від 18 лютого 2010 року № 1909-VI.

З огляду на це, просимо Вас підтримати внесення, зокрема, наступних податкових пільг, що стосуються кіновиробництва та розповсюдження національних фільмів у проект Податкового кодексу України:

1. не вважати доходами суб'єктів кінематографії суми коштів або вартість майна, отримані суб'єктами кінематографії (замовником, виробником, та/або підрядником, та/або субпідрядником) на виробництво національних фільмів;
2. до складу валових витрат включити витрати (сума коштів або вартість майна), у тому числі, витрати на сценічно-постановочні засоби, перераховані (передані) суб'єктом кінематографії (виробником та/або його підрядниками, субпідрядниками, замовником) на виробництво національних фільмів (у тому числі анімаційних) та/або аудіовізуальних творів;
3. до складу валових витрат включити витрати на виробництво національного фільму та придбання майнових прав інтелектуальної власності на національний фільм суб'єктами кінематографії (виробниками, замовниками);
4. звільнити від оподаткування постачання національних фільмів, визначених Законом України «Про кінематографію», виробниками, демонстраторами та розповсюджувачами національних фільмів, а також постачання робіт та послуг з виробництва, в т.ч. тиражування національних фільмів та іноземних фільмів, дубльованих, озвучених, субтитрованих державною мовою, а також постачання робіт та послуг з дублювання, озвучення та/або субтитрування державною мовою іноземних фільмів;
5. звільнити від оподаткування постачання послуг з демонстрування, розповсюдження та/або публічного сповіщення національних фільмів та іноземних фільмів, дубльованих, озвучених та/або субтитрованих державною мовою, демонстраторами, розповсюджувачами та/або організаціями мовлення (публічними сповіщувачами);
6. звільнити суб'єктів кінематографії від сплати орендної плати за землю.

Наголошуємо, що виведення українського кінематографу з кризи повинно бути першочерговим національним завданням. Україна, яка прагне інтегруватися в європейський культурний простір, має від свого імені презентувати власну кіноспадщину, забезпечити гідну присутність у сучасному кінематографічному процесі Європи. Втрати українського кінематографу зумовлені відсутністю ефективної державної стратегії, здатної вивести кіногалузь зі стану занепаду. Держава повинна всіляко підтримувати національне кіновиробництво та створити економічні стимули для його розвитку.

На даний момент, з метою поетапної реалізації ефективної державної стратегії розвитку кіногалузі необхідно внести відповідні зміни у проект Податкового кодексу України.

Заздалегідь Вам вдячні за увагу до цього важливого питання!

Сподіваючись на Ваше розуміння та підтримку,

Додаток:

1. Поправки до проекту Податкового кодексу України № 6509 від 15 червня 2010 року (Ініціатор – Лзаров М.Я., Кабінет Міністрів України), опублікованого у газеті «Урядовий кур'єр» від 03.08.2010 р. № 141 (4292) – на 9 арк.

З повагою,

Виконавчий директор Асоціації
«Індустріальний Телевізійний
Комітет»

К.С. Котенко

Виконавчий директор Незалежної
Асоціації телерадіомовників

К.А. М'ясникова

Голова Комітету з питань засобів
масової інформації Асоціації
Правників України

І.А. Стройко

Виконавчий директор Асоціації
«Кіноіндустрія України»

І.А. Молодцова

Директор Товариства з обмеженою
відповідальністю «ФІЛЬМ Ю ЕЙ»

С.О. Антонов

Директор Товариства з обмеженою
відповідальністю «ФІЛЬМ Ю ЕЙ
ДИСТРИБУШН»

І.В. Сторчак

Директор Товариства з обмеженою
відповідальністю «ДІДЖИТАЛ
СІНЕМА Україна»

Ю.С. Пилипко

Директор Товариства з обмеженою
відповідальністю «СТАР МЕДІА»

С.В. Литвиненко

Виконавчий директор Приватного
Акціонерного Товариства «БІ ЕНД
ЕЙЧ»

О.П. Юхименко

Директор Товариства з обмеженою
відповідальністю «СИНЕРГІЯ»

О.В. Бей-Малих

Директор Товариства з обмеженою
відповідальністю «КІНОМАНІЯ»

Т.М. Коваль